

Отзыв

научного руководителя, доктора медицинских наук, зав отделом профилактики неинфекционных заболеваний ГУ «НИИ профилактической медицины Таджикистана» Гаибова А.Г. на работу Ганизода Муниры Худойдод, представленную на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальностям: Общественное здоровье и здравоохранение и Акушерство и гинекология, на тему: «Оптимизация службы репродуктивного здоровья подростков в Таджикистане»

Ганизода Мунира Худойдод, 1975 года рождения, образование высшее, в 2000 г. окончила лечебный факультет ТГМУ им. Абуали ибн Сино по специальности врач акушер-гинеколог. После окончания клинической интернатуры в 2001-2003 гг. работала врачом акушером-гинекологом в областном родильном доме г. Бохтар Хатлонской области. В 2003-2006 гг. работала врачом акушером-гинекологом в центре репродуктивного здоровья г. Кулъба Хатлонской области.

С 2006 по 2012 годы работала врачом акушером-гинекологом городского центра здоровья № 6 г. Душанбе. В 2012-2014 годах работала врачом-консультантом Национального центра репродуктивного здоровья Министерства здравоохранения и социальной защиты населения Республики Таджикистан. В 2014-2015 годах работала в должности зав. отделом информации и связи с общественностью названного Центра, а с 2015 года по настоящее время работает директором Национального центра репродуктивного здоровья Министерства здравоохранения и социальной защиты населения Республики Таджикистан.

Высокая работоспособность и профессионализм позволили ей решить в ходе диссертационного исследования одну из актуальных проблем – проблему улучшения доступности и качества медико-санитарной помощи женщинам репродуктивного возраста. Более того, ею были разработаны организационные мероприятия, направленные на улучшение службы репродуктивного здоровья девочек-подростков.

В 2016 году зачислена соискателем ГУ «НИИ профилактической медицины Таджикистана», где подготовила квалификационную работу по теме «Оптимизация службы репродуктивного здоровья подростков в Таджикистане» по двум специальностям.

За время работы над темой диссертации Ганизода Мунира Худойдод проявила увлеченность и упорство в решении научных задач. Областью ее научных интересов стали, прежде всего, улучшение репродуктивного здоровья девочек-подростков и особенности профилактики заболеваний репродуктивных органов детей и подростков.

Ганизода Мунира Худойдод за этот период проявила себя квалифицированным специалистом, ответственно исполняющим свои обязанности, целеустремленным, работоспособным исследователем,

эрудированным, способным добиваться поставленных задач, и снискала уважение и авторитет среди коллег и медицинской общественности.

Проведенное Мунирой Худойдод исследование свидетельствует о том, что она в достаточной мере владеет методами научного анализа, обладает достаточно высоким уровнем подготовленности к проведению глубоких научных изысканий, имеет широкую эрудицию в области общественного здоровья и здравоохранения, а также акушерства и гинекологии.

По результатам проведенных исследований опубликованы 9 статей, 4 из которых - в журналах, входящих в перечень ВАК при Президенте Республики Таджикистан и Министерства образования и науки Российской Федерации. Материалы научной работы доложены на пяти научных конференциях и на симпозиуме. Принципиальных замечаний не имеется. Работа выполнена на высоком научном и методическом уровне.

Фрагменты данной работы включены в целевые программы и в приказы Управления здравоохранения города Душанбе, Министерства здравоохранения и социальной защиты населения и Министерства образования и науки Республики Таджикистан, а также в учебные процессы высших и средних специальных учебных заведений.

Диссертационная работа Ганизода Муниры Худойдод является законченным, самостоятельным исследованием и выполнена на актуальную тему, имеет научную новизну, практическую значимость, а сама Ганизода Мунира Худойдод достойна присвоения искомой степени кандидата медицинских наук.

Научный руководитель,
Доктор медицинских наук

Гаибов А.Г.



Подпись д.м.н., Гаибова А.Г. заверяю
Ученый секретарь ГУ «НИИ профилак-
тической медицины Таджикистана»

Турсунов Р.А.



заперто подпись

